SINIF Tam Sayilarla islemler

1. (-9)+(+3) igleminin sonucu kagtir? 4. - 29’dan biiyiik 30°dan kiiciik tam sayilarin toplami
kactir?
A)-12 B)-6
C)6 D) 12 A)0 B) 1
C) 29 D) 30

2. (+8)-(-5) isleminin sonucu kagtir? 3 5 }%
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C)9 D)13 5 Verilen sayi dogrusu lizerinde modellenen islem
z asagidakilerdan hangisidir?
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& A)(+3)+(-5) B) (-3) +(-5)
L C)(+3)+(+5) D) (+3)-(-5)
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3. Deniz seviyesine gére 11 metre derinlikte bulunan 6. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
bir dalgic 6nce 5 metre yukariya ¢ikip sonra 2 met-
re asagiya daliyor. Buna gére dalgicin son durum- A) (+5)-(-1)=(+5)+(+1)
da, deniz yluizeyine gére konumunu veren iglem B) (-21)+(+3)=(-21)+(-3)
asagidakilerden hangisidir? C) (+2)-(+2) = (+2) +(-2)
A) (+11)+(-5) +(+2) D) (-6)+(-3)=(-6)-(+3)

B) (-11)+(-5)+(+2)
C) (-11)+(+5)+(-2)
D) (-11)-(+5)-(-2)
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7. (-5)+|-12|+(+8) isleminin sonucu kagtir?

A)-9
C) 15

B)-5
D) 25

8. O-(-5) isleminin sonucu negatif bir tam sayi ol-

duguna gore O yerine yazilabilecek en biiyiik tam

say! kacgtir?

A)-5

B)- 6
C)-7 8

D) -

9. 95 lira borcu olan Sinan 27 lira daha borg aliyor.
Daha sonra borcunun 55 lirasini 6diiyor. Son
olarak borcunun 32 lirasini daha 6dedigine gore
Sinan’in kalan borcu kag liradir?

A)8 B) 15

C) 35 D) 67
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OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU
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MATEMATIK

(+5)+A=0
[(+2)+(-7)]+ O =(+2) +[(-7) +(+6)]

Yukaridaki esitliklere gére A -0 igleminin sonucu
kagtir?

A) - 11
C) 1

B)-5
D)6

Bir sehirdeki sabah yapilan dlgiimde sicaklik -3 °C
olarak ol¢iilmiis, 6glen yapilan 6lgiimde sicakhgin
onceki dlgiime gore 9 °C arttigi, aksam yapilan
6lciimde ise bir 6nceki dlgiime gore 10 °C azaldig
goriilmustiir. Buna gore aksam ol¢iimiinde hava
sicakhgi kag derecedir?

A) 1
C)-3

B)- 1
D)- 4

0,00
C0

Qs

Verilen sekilde sayma pullariyla modellenen iglem
asagidakilerden hangisidir?

A) (-3)+(+2)
C) (-3)+(+5)

B) (-3)-(-1)
D) (-3)-(-5)
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